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L'olivier

Lolivier est un arbre des pays chauds. Il pousse sur des terrains pierreux et
secs. Il peut vivre des centaines d’années. Au printemps, ses branches se couvrent de
petites feuilles blanches. En été, il nous donne des olives d’ou leur récolte se fait
durant le mois de novembre. Les olives seront transportées au moulin ou elles seront
dcrasées puis pressées pour extraire I’huile d’olive.

Compréhension de Iécrit :

1.Recopie les bonnes réponses.

-Le texte parle d’un (légume - arbre - objet )

-La récolte se fait en (hiver - printemps - automne )
2.0u pousse Iolivier ?

3.Reléve du texte (2) mots de la méme famille.

4. Sépare les différents groupes de la phrase et nomme-les :
<<L’olivier est un arbre fruitier>>

5.Compléte :
Les olives seront transportées au moulin.
Hier, les olives ......... transportées au moulin.

6.Réécris la phrase ci-dessous au pluriel 7
L’olivier est un arbre fruitier.
e e
Production écrite :
Rédige un petit texte dans lequel tu expliques les étapes de fabrication de
I'huile d’olive par le cultivateur.
Voici les étapes en désordre :
-presser les olives.
-nettoyer les olives pour séparer de la terre et des feuilles.
-récolter les olives.
-filtrer I"huile.

-Emploie le présent de I’indicatif,

-Emploie les pronoms personnels.

-N’oublie pas les articulateurs : Ensuite, D’abord, Enfin, Puis
-La ponctuation.
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